

# 省老年体协调研老年体育工作

# 桓台全民健身运动连续7年获省表彰

记者 荆姝葳  
通讯员 孙伟波 报道

晨报讯 8月25日,山东省老年体协常务副主席、省门球协会顾问丁艳菊,山东省老年人体育活动管理服务中心副主任孟涛,淄博市老年体协主席翟慎政到桓台调研老年体育工作。桓台县委教育工委常务副书记、县教育局和体育局党组书记魏峰,县老年体协主席巩丽萍陪同调研活动。

丁艳菊一行首先到桓台县老干部活动中心调研老年体育设施、门球运动场地以及老年活动开展情况,听取了县老干中心主任耿君的工作汇报和下一步工作打算。

随后,丁艳菊一行到鸿巢养护院调研“体育+医养”融合发展

新模式。实地考察了鸿巢养护院健康管理中心、康复医学科等先进医疗设施,鸿巢医养总经理张丽丽从开展老年人常见病、外科手术、康复医疗、体检查体、健康管理以及老年大学等医疗服务和发展规划做了详细汇报。

座谈会上,淄博市老年体协主席翟慎政代表市老年体协向丁艳菊一行到淄博桓台调研工作表示欢迎,并向省老年体协调研组作了淄博市老年体育工作的汇报。丁艳菊表示,淄博市老年体育工作成效显著,走在全省前列。她对桓台在老年体育工作和体育医养结合等方面所做的工作给予了充分肯定。她表示,桓台在省市老年体协的支持指导下,不断完善老年体育组织网络,加强老年体育设施建设,积极推进中老

年太极拳、门球、广场舞等特色项目的推广和普及,动员、组织、引导更多老年人参加健身活动,是全省基层老年体育工作的典型代表,2017年被省老年体协确定为太极拳推广和普及工作的联系点,今年又被中国老年体协命名为首批“全国太极拳之乡”,桓台连续七年被省体育局表彰为“全省全民健身运动会先进单位”。通过这次调研,她希望淄博市老年体协再接再厉,以更高标准提升工作水平;桓台工作思路新颖、服务品质高,要在体育健身养老、“体育+医养”等方面树立新的发展理念,进一步做大做强太极拳推广和普及工作,更加突出在特色品牌活动以及与医养充分结合等方面走出了新时代老年体育工作的新步伐。



活动现场,老两口共享“爱的甜蜜”。

## 桓台宝发社区联合齐商银行迎七夕 分享爱情故事 追求家庭幸福

文/图 记者 荆姝葳  
通讯员 张玲

晨报讯 8月24日,桓台县宝发社区联合齐商银行共同开展了“我们的节日·七夕节”之“岁月无痕真爱永恒”主题活动。

活动中,宝发社区邀请了辖区“文明家庭”“五好家庭”“最美家庭”等多对夫妇相聚一堂,都是人们所珍惜和羡慕的模范老夫妻。活动在活跃的气氛中进行,围绕“爱的纪念”“爱的互动”“爱的告白”“爱的甜蜜”四个环节进行,在“爱的纪念”中,大家共晒结婚照,分享相伴相知、一

路走来的爱情点滴故事;在“爱的互动”中,大家一同做游戏,现场充满着欢声笑语;“爱的告白”中,湿润的眼中无私透露着爱意,用鲜花表达对爱人的爱意和感谢;最后大家共同切开象征甜蜜的蛋糕,共享“爱的甜蜜”。

通过此次活动的开展,既充分凸显了七夕节爱情忠贞、家庭幸福的内涵,也普及了传统民俗文化,营造浓厚的节日氛围,引导了人们追求爱情美满、家庭和睦的美好生活,普及了现代家庭观念。

## 桓台果里镇中心学校开展反对铺张浪费活动 教师以身作则勤俭节约

记者 张晓宁  
通讯员 张玉峰 张金传 报道

晨报讯 近日,桓台县果里镇中心学校通过观看新闻、教师会、线上线下等各种各样的形式,倡导勤俭节约、反对铺张浪费。

学校把倡导绿色生活、反对铺张浪费作为文明校园创建的一项重要内容,通过宣传栏、横幅、教师群等形式,围绕“倡导勤俭节约、反对铺张浪费”主题,开

展宣传活动;教师在家庭传承勤俭节约的传统美德。从每个家庭做起,做到以身作则,带动督促每名家庭成员树立节约为荣的观念;树立良好家教家风,自觉养成艰苦朴素习惯,让中华传统美德在亲情中升华;通过幼儿园公众号、班级群等渠道向家长转发倡议,鼓励家庭餐具不混用,分餐配食或使用公筷公勺,做到科学点餐、理性消费、文明用餐,让绿色节俭的生活方式逐

渐深入人心;开展“小手拉大手,全家讲文明”主题实践活动,引导未成年人从节约一粒米、一张纸等做起,自觉养成艰苦朴素习惯。

今年是创建全国县级文明城市之年,制止餐饮浪费,培养节约习惯是创城的应有之义。全镇教师纷纷表示,从现在做起,努力争做“制止餐饮浪费,培养节约习惯”的倡导者、践行者和宣传者。



美景不止于方寸之间  
回归自然生活·拥有健康人生